



# ВПЕРЕД

Пятница

25

сентября 2015 года

Газета основана в 1933 году  
№70(9758)

погода на 26 сентября: ночь +11, днём +24, ясно.

Газета Пестречинского района/

algared@yandex.ru

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ РАЙСОВЕТА

## ГЛАВА РАЙОНА ПРИНИМАЕТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



"ЖЕЛАЕМ УСПЕШНОЙ И ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ". Фото Ильшата Гайсарова.

**Состоявшееся на днях заседание районного Совета было первым после выборов депутатов представительных органов сельских поселений Пестречинского муниципального района. Депутатам предстояло избрать председателя районного Совета.**

### Фания МИХЕЕВА

Более недели прошло с того момента, как жители республики и нашего района в том числе узнали официальные итоги выборной кампании. В своем выступлении председатель территориальной избирательной комиссии Рамиль Зайнуллин озвучил, что пестречинцы проявили большую активность, явка на выборы составила 98,6 процента.

По своей цели первое заседание носило организационный характер: депутатам предстояло избрать главу Пестречинского муниципального района.

Обращаясь к присутствующим Рафкат Кантюков отметил: "Это непростая должность и нужно отметить - район непростой. Близость к мегаполису накладывает особый отпечаток и обуславливает всю его жизнедеятельность. Пестречинский район за последние

годы неизвестно изменился. Очень много делается. А чтобы происходили существенные изменения, нужен авторитет среди людей, среди руководителей.

И если первые годы для нашего кандидата на эту должность были временем вхождения и обретения в этой роли, то последующие - нарабатывался опыт, разрабатывалось доверие жителей и руководства. Это у него сейчас есть. Я думаю, выбор у вас правильный".

Затем путем тайного голосования депутаты выразили свою волю.

Единогласным решением главой Пестречинского муниципального района - председателем районного Совета был избран депутат от избирательного округа №1 Эдуард Диаров. Поздравляя его с избранием, Рафкат Кантюков поблагодарил успехов в дальнейшей работе и удачи во всем.

В ответном слове Эдуард Махмутович поблагодарил за организованное проведение всех выборных мероприятий, а также выразил благодарность своим избирателям.

Лям за оказанное доверие всему депутатскому корпусу.

- Я понимаю всю степень ответственности, возложенную на меня должности, - сказал он. - Свой главной задачей считаю - повышение качества жизни населения, создание благоприятных условий для проживания, привлечение инвестиций в экономику района. Мы должны плодотворно работать, чтобы район был привлекателен во всех отношениях. Уверен, мы с вами сможем реализовать самые смелые планы.

Кроме того на завершающей ноте депутаты рассмотрели еще два вопроса повестки дня. В результате открытого голосования был избран заместитель главы района - им стала Венера Инатьева. Был рассмотрен и вопрос о конкурсе на замещение должности руководителя исполнительного комитета Пестречинского района. На первом заседании были образованы также четыре постоянные комиссии, решения по которым были приняты в целом.

СТАРТУЕТ С 1 ОКТЯБРЯ ДЕКАДА, посвященная Международному дню пожилых людей. В рамках декады состоится множество различных мероприятий. В трудовых коллективах готовятся встречи с ветеранами, пожилыми людьми, чествование их за боевые и трудовые заслуги. В дни декады, а точнее в субботу 3 октября, в райцентре пройдет сельскохозяйственная ярмарка, посвященная Дню пожилых людей.

**ИЗМЕНЁН ПОРЯДОК НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ** на уплату имущественных налогов. Если общая сумма трех имущественных налогов, исчисленная налоговым органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление физическому лицу не направляется.

И, естественно, обязанность по уплате этих налогов в текущем году не возникает. На будущий год, если сумма превысит 100 рублей, уведомление будет направлено без начисления пеней по сроку уплаты до 1 октября 2016 года. В этом году более 15 тысячам налогоплательщиков не направлялись налоговые уведомления на сумму 9,7 миллиона рублей.

**ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ НАРУШЕНИЯХ** было рассмотрено пять протоколов на очередном заседании административной комиссии. По каждому из случаев было принято решение наложить штраф в размере двух тысяч рублей. В частности, жители сел Пестречи, Ленино-Кокушкино и Кулаево нарушили правила благоустройства территорий поселений. Деньги им придется выплатить за собственную наездность: за хранение и складирование бытового мусора, выбрасывание мусора на проезжую часть дороги, хранение и складирование строительного материала и разукомплектованной транспортной техники на придомовой территории.

### ПОДПИСКА-2016

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районные газеты "Вперед" и "Алга".

- на домашний адрес, для физических лиц: "Вперед" (индекс 16078), "Алга" (16086) - 534 рубля;
- для юридических лиц: "Вперед" (индекс 16085), "Алга" (16094) - 549 рублей.

### ВСЕ НА СТАРТ

## Приглашаем на "Кросс наций"



27 сентября на стадионе в сосновом бору состоится "Кросс наций". День бега уже давно стал среди пестречинцев одним из любимых спортивных мероприятий, поэтому он действительно будет массовым.

Всех любителей бега ждем в сосновом бору. Начало соревнований в 9 часов.